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i den debat, vi har om Europa-Parlamentets 
beføjelser. 

(Kort bemærkning). 
Keld Albrechtsen (EL): 
Jeg synes bestemt også, at udenrigsministeren 
burde benytte lejligheden til at bakke fru Lone 
Dybkjær op i den debat, som kommer, om ned- 
læggelse af Europa-Parlamentet. Hun vil 
bestemt have gavn af at få regeringens opbak- 
ning, og hun har i hvert fald vores. 

Jeg vil sige til hr. Kristian Thulesen Dahl, at 
jeg synes naturligvis, det er helt, som det skal 
være, at Fremskridtspartiet har nogle principper 
for arbejdet og vil tage stilling til helheden, når 
det viser sig, hvordan det danske memorandum 
kommer til at se ud. Jeg håber, at Fremskridts- 
partiet tilsvarende har forståelse for, at Enheds- 
listen på forhånd har givet til kende, at nogle 
punkter kan vi ganske enkelt ikke leve med, og 
det kan man såmænd godt kalde ultimative 
krav. Hvis man rokker ved de fire forbehold 
eller på anden vis indfører yderligere overnatio- 
nale elementer i disse forhandlinger, lukker man 
samtidig Enhedslisten ude fra forhandlingerne. 
Det er vores melding, for det er sådan, vi har det 
med de ting. 

Vi respekterer, at Fremskridtspartiet forhand- 
ler på en anden måde, og vi ønsker på den bag- 
grund at have så godt et samarbejde som over- 
hovedet muligt om de punkter, hvor vi er enige. 
Der er jo ganske mange punkter, har det vist sig 
under debatten i dag, hvor Fremskridtspartiet 
og Enhedslisten kan være enige om at være med 
til at rulle Unionen tilbage, selv om vi har for- 
skellige udgangspunkter i forhold til, hvordan 
vi forhandler. Vi har meldt vores ud, andre par- 
tier har meldt deres ud, og hr. Kent Kirk har alt- 
så det synspunkt, at man på forhånd skal for- 
pligte sig til at indgå en slags studehandel, hvor 
vi fra Enhedslisten skulle sælge ud af, jeg havde 
nær sagt, vores hjerteblod. Men det gør vi 
naturligvis ikke. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

Forslagenes overgang til anden (sidste) behand- 
ling vedtoges uden afstemning. 

Den fg. fonnand (Grete Schødts): 
Jeg foreslår, at forslagene til folketingsbeslut- 
ning henvises til Europaudvalget. Hvis ingen 
gør indsigelse mod dette forslag, betragter jeg 
det som vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Meddelelser fra formanden 

Den fg. fonnand (Grete Schødts): 
Der er ikke mere på dagsordenen. 

Medlemmer af Folketinget Pernille Sams (KF), 
Bendt Bendtsen (KF), Svend Erik Hovmand (V), 
Else Winther Andersen (V), Kim Behnke (FP) og 
Poul Nødgaard (FP) har meddelt mig, at de 
ønsker at stille følgende forespørgsel til 
erhvervsministeren og indenrigsministeren: 

»Hvordan forestiller regeringen sig, at man kan 
forene regeringens hyppige udvidelser af kom- 
munalfuldmagten og manglende brug af offent- 
lige udbud med konkurrence på markedsmæs- 
sige vilkår, behovet for øget beskæftigelse i den 
private sektor og faldende skattetryk?« 
(Forespørgsel nr. F 36). 

Medlemmer af Folketinget Helle Degn (S), Han- 
ne Severinsen (V), Pernille Sams (KF), Anne 
Baastrup (SF), Annette Just (FP), Jørgen Estrup 
(RV), Jette Gottlieb (EL) og Sonja Albrink (CD) 
har meddelt mig, at de ønsker at stille følgende 
forespørgsel til statsministeren: 

»Hvilke oplysninger kan regeringen give om de 
forberedelser og den opfølgning, regeringen 
arbejder med forud for FN's kvindekonference i 
Beijing den 6.-15. september 1995?« 
(Forespørgsel nr. F 37). 

Medlemmer af Folketinget Tommy Dinesen 
(SF), Margrete Auken (SF) og Steen Gade (SF) 
har meddelt mig, at de ønsker at stille følgende 
forespørgsel til erhvervsministeren: 

»Hvad agter ministeren at foretage sig for at 
bevare Danmarks status som søfartsnation med 
danske søfolk om bord i skibene?« 
(Forespørgsel nr. F 38). 

Medlemmer af Folketinget Margrete Auken 
(SF), Tommy Dinesen (SF), Steen Gade (SF) og 
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Kjeld Rahbæk Møller (SF) har meddelt mig, at 
de ønsker at stille følgende forespørgsel til skat- 
teministeren, trafikministeren og miljø- og ener- 
giministeren: 

! 
»Hvilke planer har regeringen om at skabe en 
trafikpolitik i Danmark og i det øvrige Europa, 
hvor der er sammenhæng mellem dej overord- 
nede trafikpolitiske miljømålsætninger og de 
konkrete politiske initiativer, og hvor afgifts- 
strategier og beslutninger om større trafikanlæg 
undersøges, før der træffes beslutninger?« 
(Forespørgsel nr. F 39). j 

Folketingets næste møde afholdes tirsdag den 7. 
marts 1995 kl. 13.00. 

Angående dagsordenen skal jeg henvise til 
den dagsorden, der er opslået i salen. 

Med hensyn til de øvrige møder i den pågæl- 
dende uge skal jeg henvise til den omdelte uge- 
plan. 

Mødet hævet kl. 13.19. 


